令和3年1月13日

お客様各位

水戸信用金庫

## 龍ケ崎支店における新型コロナウイルス感染者の発生と対応について

平素より水戸信用金庫をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

令和3年1月12日(火曜日)、当金庫龍ケ崎支店(龍ヶ崎市2881-1)に勤務する職員1名が、新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしました。

当金庫は、お客さまと職員の安全を最優先に考え、関係機関と連携し、感染拡大の防止に努めてまいります。

お客さまには、ご心配、ご不便をお掛けいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い 申し上げます。

記

- 1. 感染者の概要
  - (1)龍ケ崎支店の職員 1名 (渉外担当者)
  - (2) 経過
    - 1月11日(月) 本人発熱する。
    - 1月12日(火) 医療機関を受診し新型コロナウイルス陽性が判明する。
    - ※当該職員は、勤務中のマスク着用やこまめな手洗い・消毒等を励行しており、感染防止に努めておりました。なお、1月12日(火)以降、自宅待機しております。

## 2. 対応

- (1) 龍ケ崎支店は既に消毒作業を完了しております。
- (2)保健所指導のもと、濃厚接触者の選定を行ったところ、お客さま、職員ともに該当者がいなかったことから、同支店は通常業務を継続しております。
- (3) 同支店に設置している ATM につきましても、既に消毒作業を完了しており、通常通り稼働しております。
- (4)同支店の職員による渉外活動については、通常どおり行っております。
- 3. 本件に関するお問い合わせ先

水戸信用金庫 コンプライアンス室

電話番号: 029-222-3392 (直通) 受付時間: 平日9:00~17:00